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Питања и одговори 

 

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 

124/12, 14/15 и 68/15), а у вези захтева заинтересованих лица, постављеног путем 

електронске поште, а заведено код Наручиоца под бр.400-932/18 од 08.05.2018.год.,  за 

јавну набавку услуге –банкарске услуге кредитног задужења за капиталне инвестиције 

Општине Врњачка Бања ЈН бр. 14/2018, Комисија за јавну набавку  објављује питање 

одговор на постављено питање: 

1. Питање: „ На страни 23 Конкурсне документације – битни елементи уговора , тачка 

5 „Рок и начин отплате кредита-рок кредита је 8 година, у рок отплате урачунат је и 

период мировања у трајању од 12 месеци од дана закључења уговора. Почетак перида 

отплате кредита почиње да тече од повлачења прве транше за сваки пројекат посебно“  

Молимо за појашњење, с обзиром да  кредит није обликован по партијама,  почетак 

отплате је после истека грејса од 12 месеци од датума уговора,  рок отплате је 8 година  

(у који је урачунат и грејс период од 12 месеци), повлачење средстава је  у року 

расположивости од 364 дана,  како је замишљено да почетак периода отплате кредита 

почиње да тече од повлачења прве транше за сваки пројекат посебно? 

Почетак отплате је после истека грејса рачунајући од датума угоовра, без обзира на 

износ повучених транши у периоду расположивости, ако би се почетак отплате 

рачунао од прве повучене транше за сваки пројекат да ли би то значило да се рок 

продужава, односно де је почетак грејс периода од 12 месеци од датума повучене 

транше па отплата  од 7 год. за сваки пројекат што није логично, или је почетак отплате 

кредита после истека грејса рачунајући од датума уговора? 

1. Одговор: 

 У Конкурсној документацији на наведеној страни наручилац је тражио рок 

расположивости кредита од 364 дана, као и да у том року може да повуче транше 

кредита (које представљају износе за финансирање појединачних пројеката за које се 

кредит тражи). Повлачењем транше за сваки пројекат почиње да тече рок отплате (12 

месеци грејс периода + 7 година отплате главнице). Повлачење транши може да се 

изврши у периоду расположивости кредита. Наручилац такође тражи да уколико се 

неки пројекат не започне са финансирањем у овом року, већ након њега, анексом 

уговора и вољом обеју уговорних страна одобри повлачење транше за тај пројекат. За 

наручиоца је прихватљиво да се ови захтеви могу спровести кроз уговор о кредитној 

линији и/или оквирном кредиту за финансирање пројекта у коме би се дефинисали 

услови кредитирања, уз могућност да се за сваки пројекат основни уговор анексира у 

делу који се односи на почетак коришћења кредита-транше у складу са уговореним 

роковима (за сваки пројекат-траншу посебно), који су уговорени основним уговором, у 

колико је то из техничких разлога повезаних са начином пословања понуђача 



потребно, као и други технички модалитети који ће суштински представљати начин да 

се испуне захтеви наручиоца по овом питању. 

Графички се то може приказати на следећи начин (хипотетички): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

Овај  одговор постаје саставни део конкурсне документације. 

 

 

        Комисија за јавну набавку 
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Расположивост кредита 364 дана 

Грејс период за траншу – пројекат 1- 12 месеци 
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